

新闻热线: 8065000

今日黄三角·热线

新闻线索一经采用 奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110

3.8万元买来一堆假充值卡

经尝试,结果均显示密码错误或已充值

本报11月9日热线消息(见习记者 吕增霞 王媛媛) 9日,市民张先生拨打本报热线电话反映,他从网上订购了一批手机充值卡,当部分货物运来之时,张先生发现卡不能使用,但是商家已经骗走了张先生3.8万元。

张先生告诉记者,他决定做代理手机充值卡业务,

于是就在网上找到北京的一家公司,用银行卡汇过去了1200元订金。工作人员告诉他,如果交上8000元就可以做市级代理,拿到面值10万元的充值卡,公司还另赠送2万元充值卡作为奖励,用作扩充市场。

于是张先生又汇过去了6800元。公司承诺3天就到

货,但第二天告诉张先生需要支付1.8万元的市场保证金,还有3.88万元的市场加盟费,并称市场保证金以后返还。张先生因手头没有那么多现金,就汇过去了3万元。

第三天,面值3万元的部分手机充值卡到货了,但售货方说还不能使用,需要

公司的人去装系统。张先生为了证实网上该公司的真实性,便亲自去了一趟北京,结果发现网上写的地址实际上是一片住宅区。在北京的两天时间,售货方的人一直说很快就到东营给张先生装系统。从寄来的货物资料里张先生找到该公司合作单位的电话,经咨询,

其中一家合作商说从来没听说过该公司,也没有合作过。很快售货方的人告诉张先生,只要他把剩余的钱补上,就能装上系统了。张先生要求当面把钱补上,但遭到了对方的拒绝。

张先生介绍,寄过来的面值3万元的充值卡,根本不能用,充不上钱。售货方的

人让张先生抽出其中一张卡尝试充值。而记者与张先生尝试了4次,结果手机提示或密码错误或已充值,手机话费也没有变化。

张先生告诉记者,该公司先后用了四个手机号跟他联系,经查询号码归属地却全是湖北武汉。

目前张先生已经报案。

“无心”垃圾桶

9日,在东营市济南路上,记者看到环卫工人正在为一垃圾桶更换内芯。据东营区城市管理局负责人说,从商业大厦到振华商厦的路段有很多垃圾桶的内芯、门丢失或损坏。该负责人呼吁市民讲讲社会公德,爱护公共设施。

本报见习记者 张昆 摄影报道



商户门前挖沟一个月未填

物业:工程部为了更换电缆才挖沟

本报11月9日热线消息(见习记者 聂金刚) 十几家商户门前道路上莫名其妙地被“开了口”。小区商户们拨打本报热线电话说,眼看过过去近一个月了,挖开的沟还没有回填,整排商户着了急。

9日上午,记者在鲁班公寓商品房前看到,一条深约30厘米、长十几米的长沟横在整排商品房前,沟里面有不少垃圾。为了通行,这排商户们都在自家门前的沟上面放了一块木板。

家住鲁班公寓的程女士说:“去市场买菜很不方便,电动车也不能骑了。”程女士告诉记者,小区大部分居民都是在市场买菜,因为这条

沟,居民要围着商品房转一圈才能到达市场。

受影响最大的是商品房的商户们,尽管他们在门前放上了木板通行,可顾客还是明显减少。一位饭馆老板介绍,自从门前多了这条沟,很多顾客都不来吃饭了,而且饭馆卸货也不方便。

记者联系了物业,询问商户门前被挖沟的情况。物业陈经理介绍,前段时间有商户反映不断出现跳闸现象,后来工程部查出是地下电缆出了问题,这才在商户门前挖了沟,准备更换新电缆。新电缆大约在今明两天就会铺好,路面也会恢复原样。

中国卫浴节 恒洁欢乐购

11月6日,“全国十大卫浴品牌”恒洁卫浴推出“中国卫浴节,恒洁欢乐购”大型活动。本次活动是一次“品牌体验”活动,恒洁卫浴将以欢乐购物,亲身体验的互动模式与全国消费者进行零距离沟通,让广大消费者在欢乐购物中享受,感受恒洁的优质产品及五星级售后服务所带来的美好体验。

据悉,本次恒洁品牌体验活动,规模空前。恒洁将联动全国900多个省、地、县级城市的1900多家恒洁品牌连锁专卖店联合举行,让利规模高达亿元。

在东营站大型启动仪式上,为回馈东营新老客户,也举行了抽奖活动,所有参与

启动仪式的客户都可以领取恒洁感恩礼一份并参与抽奖活动,此活动获得了东营美亿家家生活广场和美心俱乐部的全力支持,相关媒体给予了大力支持;美心木门、金牌厨柜、西飞吊顶、冠军磁砖、爱格地板也参与了恒洁“欢乐购”的大型活动,六大

品牌将强强联手,共同推出让客户意想不到的优惠活动和优质服务。

12月5日“欢乐购汽车大奖”将在东营美亿家家生活广场正式引爆,届时会有轿车、液晶电视、空调等大奖现场送出,并将揭晓百万神秘大奖!



买捷达车的三个不后悔

不后悔之一:油耗对比低

除了“皮实耐用”这一“地球人”都知道的特性,捷达的点睛之处一省油。油价持续上涨已是不争事实,油耗又是养车成本中最“大头”的一块。目前,汽车的油耗水平已经成为选购车辆的重要依据。而在此之前,各个车型的油耗水平均由各自厂家独自发布,自然,理论油耗或者等值油耗都存在较大的水分。这对于普通消费者来说,难以对各个车型的真实油耗作有效的对比。捷达上千公里跑下来,百公里耗油量一般在6升以内。

不后悔之二:综合性能绝佳

捷达月销2万辆绝非浪得虚名,综合性能超越其他车型是不争事实。买车无论坐着开着都求个舒坦。相形之下,捷达绝对值得“表扬”:挂档起步,只用轻抬离合,而根本不需要给油就可以起步。在复杂路面上行驶时,你能感到捷达的底盘调校得非常合理,而且更加平稳。捷达的空调应该是有口皆碑的。另外,捷达的动力非常强劲,一车五个人上山爬坡毫不费劲,所以说每次超车的时候,根本无需顾虑,相当自信。

不后悔之三:保养费用低廉

捷达不但养护费用要少一些,而且每年少用近一千块钱的油钱,这是维修费用弥补不回来的。这就充分体现出捷达这个在中国销售近20年的“车坛常青树”的保养优势了。还有就是有的车零部件偏贵,导致保养维修成本居高不下。捷达这款车市场保有量大,养护成本低,零部件便宜。同时,一汽-大众覆盖全国的完善的售后服务网络及捷达优质的营销与售后服务体系,也免除了所有用户的后顾之忧。(鞠静)

未来 为我而来

CHEVROLET 雪佛兰

热爱 追逐 表现

科鲁兹 1.6T 涡轮增压车型

携 2011 款全系升级登场

CruiZe 科鲁兹

挂失

山东东昊工程监理有限公司的张化东丢失一级注册建造师执业印章一枚,印章号:鲁137071000054(00),特此声明。
刘文国二级建造师证书(资格证书编号:0505080018 注册证书编号:鲁205060800298 印章编号:鲁205060800298)丢失,特此声明。